
Steuerreferent (m/w/d)

Standort
Ummendorf

Arbeitsbereich
Dienstleistungen

Arbeitszeit
Vollzeit

Verbinde die Welt von morgen.

Zahlen sind Deine Leidenschaft und komplexe steuerliche Themen wecken Deinen Ehrgeiz? Dann suchen wir genau Dich!

Unterstütze uns als Steuerreferent (m/w/d), gestalte spannende Projekte mit und begleite unsere Mandanten sicher durch

alle steuerlichen Herausforderungen.

Cteam wirkt vom süddeutschen Ummendorf aus und ist mit zehn weiteren Standorten in ganz Deutschland, sowie

Tochtergesellschaften in Österreich, Frankreich und Luxemburg vertreten. In der Unternehmensgruppe arbeiten rund 1.600

Menschen aus über 61 Nationen.

Wir bieten Dir

Das erwartet Dich

Deine Voraussetzungen

13. Monatsgehalt & Bonusregelung – Für Deinen Einsatz sagen wir mehr als nur „Danke“.

Teamkultur auf Augenhöhe – Bei uns wird über alle Ebenen hinweg geduzt – unkompliziert und wertschätzend.

Durchdachtes Onboarding – Wir machen Dich Schritt für Schritt mit unseren Managementsystemen und Prozessen

vertraut.

Abgesichert ab dem ersten Tag – Mit betrieblicher Altersvorsorge und Gruppenunfallversicherung.

Gesund im Arbeitsalltag – Ob Wellpass, Krankenzusatzversicherung oder Gesundheitsmaßnahmen – Du hast die

Wahl.

Mitgestalten statt mitlaufen – Deine Unterstützung sorgt dafür, dass Qualität, Umwelt und Sicherheit nicht nur

Standards bleiben.

Weiterbildung, die zu Dir passt – Fachliche Schulungen und persönliche Entwicklungsmöglichkeiten inklusive.

Weiterentwicklung, Schaffung und Überwachung rechtssicherer steuerlicher Prozesse in der Cteam Gruppe

Ansprechpartner (m/w/d) für steuerrechtliche Fragenstellungen der internen Fachabteilungen und externen

Interessensgruppen

Mitarbeit/Leitung von Projekten bei Umstrukturierungen oder Akquisitionen im Konzern oder Entwicklung neuer

Geschäftsmodelle

Überwachung steuerlicher Pflichten und Koordination mit externen Beratern

Mitarbeit am Jahres- und Konzernabschluss zur Abbildung aller steuerlichen Sachverhalte

Verantwortung für die Berechnung der Steuerrückstellungen

Prüfung von Steuerbescheiden und Überwachung der Steuervoraus- und Steuernachzahlungen

Überwachung und Prüfung der betrieblichen Versicherungen für die Gruppe



Competence die verbindet.

Cteam Consulting & Anlagenbau GmbH

Personalabteilung

Im Stocken 6

88444 Ummendorf

Telefon +49 7351 44098 854

www.cteam.de

    

Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Wirtschaftswissenschaften mit Vertiefung in Steuer oder eine vergleichbare

Ausbildung

Einschlägige Berufserfahrungen in der Steuerabteilung eines Industrieunternehmens, Konzerns oder größeren

Steuerkanzlei von Vorteil

Fundierte Kenntnisse nach HGB und IFRS wünschenswert

Sicherer Umgang mit MS-Office-Programmen

Verantwortungsvolle und eigenständige Arbeitsweise sowie analytisches Denkvermögen

Sehr gute Kommunikationsfähigkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit

Mobilität (Führerschein Klasse 3/B), Reisebereitschaft

https://cteam.de/
https://de-de.facebook.com/cteam.deutschland/
https://www.instagram.com/cteam.deutschland/?hl=de
https://www.kununu.com/de/cteam1
https://www.xing.com/companies/cteamconsulting&anlagenbaugmbh
https://de.linkedin.com/company/cteam-consulting-&anlagenbau

